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BBegeHue

[LOKYMEHT coaep>XuT pe3y/ibTaTbl pacyeToB yae/lbHbIX NOTepb TEMNNOTbl Yepes NIMHENHble
3N1eMeHTbl ANSA Pa3/IMYHbIX TUMOB OrPaXkAatoLLUMX KOHCTPYKLMIA (CTEHbI, MOKPbITUS,
NnepeKkpbITUS 1 T.1.).

1. O6nacTb NpMMeHeHus

3HauyeHue yaenbHbIX NoTepb TEMN0TbI, MPUBEAEHHbIE B AaHHOM AOKYMEHTE, MOryT ObiTb
NCMo/ib30BaHbl NPOEKTUPOBLLMKAMM B pacdeTte NMpuBeaeHHOro CONpoTMB/IEHUS
Tennonepenayn GparMeHTOB OrpaXaatoLLMX KOHCTPYKLMIA 34aHNI U COOPYXKEHUI, B
KOTOPbIX HEO6XOANMO NOoAAePXMBaTb onpeae/ieHHbIi TeMnepaTypPHO- B/IaXXHOCTHbI
PEXNM.

2. HopmMaTuMBHBIE CCbINIKK

B HacToqeM cTaHaapTe UCMo/b30BaHbl CCbINIKWM Ha HOPMAaTUBHbIE JOKYMEHTbI, NepeyeHb
KOTOpPbIX NMpuBeaeH B NPpUIoXeHnn A.

MpumeyaHue. Npy MNo/1b30BaHUN HACTOSALUMM CTaHAAPTOM Lie1ecoo0pasHo npoBepuTsb AelCTBUE
CCBIJTOYHbIX CTAHAaPTOB 1 K/1accnpnkaTopoB B MHPOPMALMOHHOMN CUCTEME O6LLEro No/1b30BaHNSa — Ha
opuumanbHOM cailTe HaumoHasHoro opraHa Poccurickon ®egepaunm no ctaHgapTn3aumm B cetn MIHTepHeTt
MM MO exXerogHo n3naBaeMomy MHQOPMAaLMOHHOMY yKa3aTeslio «HaumnoHaibHble cTaHgapTbi», KOTOPbLIA
onyb/IMKOBaH Mo COCTOSIHMIO Ha 1 SHBaps TeKyLLero rofa, v Mo COOTBETCTBYIOLUNM eXEeMeECSIHYHO U3[4aBaemMbiM
MHPOPMALMOHHbIM yKa3aTe/isam, ony6/IMKOBaHHbIM B TekyLeM roay. CBeaeHnss 0 AeCTBMM CBOAOB MpaBu/l
MOXHO npoBepuTb B PegepasibHoOM MHHOPMAaLMOHHOM GoHAE TEXHNHECKUX per/1IaMeHToB v cTaHaapToB. Eciin
CCbIIOYHbIA JOKYMEHT 3aMEHEH (M3MEHEH), TO NP Mo/1b30BaHMNM HaCTOALLUM CTaHAapTOM c/iedyeT
PYKOBOACTBOBATLCSH 3aMEHEHHbLIM (M3MEHEHHbBIM) AOKYMEHTOM. ECin cCbiTOYHbIA JOKYMEHT OTMEHEH 6e3
3aMeHbl, TO MOJ/IOXKEHNE, B KOTOPOM faHa CCbi/IK8 H8 HEero, MPMMEHSIETCS B YacTu, HE 3aTparmBaroLleit 3Ty
CChI/IKY.

3. TepmMuHbI M onpepeneHus

B HacToswem CTaHOaapTe npumeHeHbl cieayrowme TepMmnHbl C COOTBETCTBYHO LLIMMU
onpeneneHnaMu, NnpnBeaeHHble B NpunoXxeHun b.

4. XapaKTepucTukKm MmatepmuanoB

B Tabnuue 4.1 npuBeaeHbl 3HadeHna KoadpduLumneHTa Ten/10NpPoBOAHOCTU MaTepuasioB
pacuyeTHbIX GparMeHTOB Orpaxaatowen KOHCTPYKLUMN.

Tabnuua 4.1

TennonpoBogHOCTb A,
HasBaHue marepunana

Bt/ (m°C)

2KeTpy3unoHHbIn neHononnctnpon TEXHOHUMKO/Ib CARBON
1 0,032
PROF
2 | Yrennutens 1 no NPOeKTy
3 | Yrennutenb 2 Nno NPOEKTY
4 | Ytennutens 3 0,04
5 | )KenezobeToH 2,04
6 | Knagka Nno NpPoeKTy

5. Metoguka BbINO/MHEHUA pacyeToB

PacueT TennoBbIx Mofei BbINOJHAETCA COrlacHO MeTOANKE ONMCaHHOW B NpuioxeHun E
CI150.13330.2012 ¢ noMoLLblo MporpaMMbl pacyeTa TenioBbix nosen «<HEAT2» n
«HEAT3D».

YaenbHble MoTepu Ten10Tbl Yepes SIMHENHYIO TENNOTEXHUYECKYO HEOQHOPOAHOCTD
onpenensatTcs No pesynbraTam pacdeta TeMnepaTypHOro noss y3sa KOHCTPYKLUWIA:

AQ*%
Y = —
ly — ty

roe ts - pacyeTHaa TemMnepaTypa BHyTpeHHero Bo3ayxa, °C;
t, - pacyeTHasa TemnepaTypa Hapy>HOro so3sayxa, °C;

AQ]L — OOMONIHUTE/IbHbIE NOTEPU TEMOThl YepPe3 JIMHENHYIO TEMNOTEXHNYECKYIO
HeOoOHOPOOHOCTb j-rO BMAA, Npuxoasiwmecs Ha 1 nor. m, B1/M, onpegensemMble no ¢popmyrne:

AQ]L = Q]L - Qj.1 - Qj.z:

roe Q]l-‘—I'IOTepVI TENAOTbl YEPE3 PacUeTHY0 06/1acTb C IMHENHOM TEMNOTEXHNYECKON

HeoQHOPOOHOCTbIO j-FO BMAA, NpUxoasLmMecs Ha 1 nor. M CTbika, SBAsoLWmMecs
pe3y/bTaToM pacyeTta TeMnepaTtypHoro nons, B1/m;

Qj.1,Qj2- NoTepyn TeNI0Thbl Yepes y4acTKM OAHOPOAHbLIX YacTein pparmMeHTa, Bolleallne B
pacyeTHyIo 06/1acTb NMPU pacyeTe TeMMepaTypPHOro Noss 06acTH C IMHENHOW
TENMOTEXHUYECKON HEOOHOPOAHOCTLIO j -ro BUAa, BT/M, onpeaensieMbie no dbopmynam:

t.t, . ety
m 15 Qj.z—m'

Qj1 = 7.2
rae Sj1, S, NOLaAN OAHOPOAHbIX YaCTEN KOHCTPYKLMM, BOLIEALINE B PACYETHYIO
061acTb NpU pacyeTe TeMnepaTypHOro nons, m2.

[Npn 3TOM BenmumnHa S 1 + S, paBHa nyollaan pacyeTHon obnactv nNpu pacyerte
TemMnepaTtypHoOro nong.

¥; - yaesnbHble NMHEeNHble NoTepu TENI0Tbl Yepes JIMHENHYIO TeMI0TeXHNYECKYIO
HEeOOHOPOAHOCTL j-ro BMaa, Bt/(m-°C).

ConpoTtnBieHne Tennonepeaadm ogHOPOAHON YacTn dparmeHTa Tenn03aluTHOM
060104KM 30aHUA paccymTbiBaeTca no ¢opMmyre:

1

1
C o
Rg”———B+ E R5+—H,(M2- C)/Bt

roe a, - KoaOPUUMEHT TeNI00TAAaUN BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaaatoLmnx
KOHCTpYKUMiA, BT/(M?°C), npuHnmaeMsiii no tabnuue 4 CMN 50.13330.2012:

a,; - KOodOUUMEHT TENI00TAAUM HAPY>XXHOM MOBEPXHOCTM Orpa)xaatoLen KOHCTPYKLMA,
npuHMMaeMblin no Tabnuue 6 CI1 50.13330.2012:



R,- TepMUYeCcKoe CONpoTUBIEHME CNI0S OJHOPOAHON YacTn dparMmeHTa, (M2 - °C) /BT,
onpegenserca no ¢opmyrne:

O5- TOMWMHA CNOS, M;
;- TeN/IONPOBOAHOCTL MaTepuana, Br/(m? - °C).
Pe3ynbTaTtbl pacyeToB cBeeHbl B Tabnuupbl U NpeacTaBieHbl B MPUNOXeHUN B.

[NpomMeXyTouHble 3HAaYEHNA BE/IMUYNHDI YOENbHbLIX NOTEPb TEMNNOTHLI CNeayeT HaxoauTb
MHTEPNONALMEN.

[Mpu pacyeTe Tern/10BbIX NOJIeN Y3/10B OrpaXKaatoLLnX KOHCTPYKLMIA, NpoBepKa
BbiNnonHeHna ycnosus n. 5.1 «B» CI1 50.13330.2012 He BbInonHANAaCh.

6. NMpumep pacyeTa NpMBEeAEHHOro CONPOTUB/IEHUA TEN/IoNepeaaYvu NOKpPbITUA XXUIOro
Aoma.

6.1 OnncaHue KOHCTPYKLUMN, BbiIGpaHHON ANnA pac4yeTa

Cucrtema HeaKcnnyaTMpyemMon Kpblln No 6€TOHHOMY OCHOBaHMIO CO COOPHOM CTSXKKOM
N Pa3yKNOHKM N3 3KCTPY3NOHHOr o neHononunctmpona. TH-KPOBJ14 YHuBepcan.

MNoapo6Hoe onmcaHne cMcTeMbl MPEeACTaB/IeHO B NMPUIOXeHUN «TeXHUUYECKUI UCT
MK-06».

CocTaB Hapy>XHOro NOKPbITUSA (M3HYTPWU HapyXXy) NpeacTasneH B Tabnuue 6.1.

Tabnuua 6.1.

Marepuan cnos

Tonwmna 8, | TennonpoBoaHOCTbL

A(B), B1/(m-°C)
1 Xeneso6eToH (2500 kr/m?) 200 2,04

6.2 MNepeyeHb 3N1eMEHTOB COCTaB/IAOLWMX OrPaXKAAOLLYIO KOHCTPYKLMIO
Bbibepem TMnoByio pasbmuBKy Ha 31EMEHTbI, C YHETOM OCOBGEHHOCTEN OrpaxkaatoLLen
KOHCTPYKLMN:
1) conpsaAXXeHna CTEH C COBMELLLEHHbLIM KPOBE/TbHbIM MOKPbLITUEM;

2) conpsbkeHne napaneTta NpMMbIKaHMe K napanerty;

Pasz6bunBka Ha Tunbl 31eMEHTOB NpeacTaBfeHa B Tabnuue 6.2.

Tabnuua 6.2.
Twun aneMeHTa OnucaHue aneMeHTa

1 Nnockuin snemenT 1 MokpbiTWe No rnagu

U ConpsXeHUsa cTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBEIbHbIM
2 JInHelHbIN 3nemMeHT 1

NoKpbITUEM 1

U ConpseHuna napaneTta ¢ COBMELLEHHbIM

3 JINHEeNHbIN an1emMeHT 2 b P H

KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM 2

2 Bunonb 3111 - -

DKCTPY3NOHHbI NEHOMONMNCTUPON

TEXHOHWKO/1b CARBON PROF e 0,032

4 MNpanmep 6uTyMHbIN TEXHOHWKO/1b N°O1 - -

5 TexHoanacTt 9KI1 - -

CbopHasa ctsaxka 13 geyx cnoes ALLJ1, oben
TONWMHOM He MeHee 20 MM

6.3 Pacuetr HopMuUpyeMoro sHaueH1A NpMBeaeHHOro CONPOTUB/IEHUNA Tenslonepepave
orpaxxgaroLlen KOHCTPYKLUn

PacueTHble goaHHble NpeactaBneHbl B tabnumue 6.3.

Tabnuua 6.3.
‘ N° MapameTp ‘ 3HaveHue \ En. nam.
1 MecTononoxeHune r. MockBa
5 Ycnosug akcnayataumm 5
Oorpak4aloLLnX KOHCTPYKLUNI
TemMmnepaTypa BO3ayxa B XONOAHbIN
3 patyp ay a 25 °C
nepuog
CpepnHasa TeMnepatypa
4 pen patyp 292 °C
OTOMMUTEBbHOrO Nepunoaa, ty,
MpooomKNTENBHOCTD
5 | 'POA 205 cyTOK
OTOMUTENBHOIO NEPNOAA, Zo,
Temnepatypa BHYTPK NOMELLEHNS,
6 patyp YTP L 20 °C
ts
7 Bna>xHoCTb 55 %
8 Bug 30aHnga Kunble
9 Tun KOHCTpYKUNU MNokpbiTHe




CornacHo tabnmupl 1, CI' 50.13330.2012 npun Temnepatype BHYTPEHHEro BO34yxa
30aH1A tin = 20°C 1 OTHOCUTENBHOM BAAXHOCTN BO3AYXa Qint = 55% BMaXXHOCTHbIN PEXNM
noMelleHns ycTaHaBIMBaeTCA, Kak - HOPMasibHbIN.

Onpenenum 6a30B0e 3HaueHVe Tpe6yeMoro ConpoTUBeHns Tennonepenaye R’
NCcxoas U3 HOpMaTUBHbIX TPeboBaHUI K NpUBeAEeHHOMY COMPOTUB/IEHUIO Ternaonepegaye no
dopmyne (5.2) CIN 50.13330.2012:

R’ =a=* I'COM + b

roe a n b - koadpduumeHTsl, 3HaYEHNT KOTOPbIX ClegyeT NPUHMMAaTLCA No gaHHbIM Tabanusl 3 CI1
50.13330.2012 gnsa cOOTBETCTBYIOLWMNX FPYNM 34aHUMN.

Tak gnsa orpaxaatolen KOHCTPYKUMN BUAA - MOKPbITUE W TUNa 3aanus - XKusble,
71e4ebHO-NPOGUIaKTUHECKNE U AETCKUE YUPEXAEHUS, LLKO/Ibl, MIHTEPHATbI, FTOCTUHULbI 1
OBLLEXUTUS.

a=0,0005;
b=22.

OnpegenuMm rpagyco-cytkm otonutenbHoro nepuoga FCOIl, °C-cyt/roa no ¢opmyne
(5.2) CI' 50.13330.2012:

[COIl = (tg —tor) * Zor = (20 — (—2.2)) * 205 = 4551 °C * cyt/roz,.

Mo dopmyne B Tabnmue 3 CI1 50.13330.2012 onpeaensieMm 6a30BOe 3HaYEHUE
Tpe6yeMoro conpoTueneHus Tennonepeaave Ry’ m? - °C/BT:

R,? = 0,0005 * 4551 + 2,2 = 4,4755 m* - °C/BT

Mo dopmyne (5.1) CIM 50.13330.2012 onpegennm HOpMUPYEMOE 3HaYEHNE
NpPUBEAEHHOro CONPOTUBNEHMA Tenonepeaye orpaxaatoLwen KOHCTPYKLUMK:

Ry°™ =R;® *m, = 44755 » 1 = 4,48 M- °C/BT

6.4 MeomeTpuUecKne XapaKTepPUCTUKN O6beKTa

Mo yepTexam onpenensem reomeTpnuyeckme nokasarenanm ob6bekrta, NosyYeHHble
AaHHble, BHOCUMM B Tabnunuy 6.4.

Tabnuua 6.4.
- YpenbHbIA
FeomeTpuyueckui _
HaumeHoBaHue anemeHTa Mnowapb o6beKTa reoMeTpu4ecKkum
nokasaresb
nokasare/b
Mnockuit anemMeHT 1 958 m? 1
JINHenHbI anemMeHT 1 137 m 958 0,143
JINHEeWHbIN aneMeHT 2 21m™m 0,022

6.5 Pacuet ygenbHbIX NoTepb TEN/N0Tbl, 06yCNOB/I€HHbIX 3/1IeMEHTaMM

Mnockuin anemeHT 1 - NokpbiTMe No rnaan.

YcnoBHoe conpotusnenue Tennonepeaaye, Ry m? - °C/BT, 415 n1ockoro snemenTa 1,
onpeaenum no ¢popmyne (E.6) CI 50.13330.2012:

1 Sy 1
Ri=—+) —+—
' Qg a, oy

roe

Qg - KO3OPUUMEHT TeNI00TAAUN BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTMN OrpaxkaatoLLmx
KOHCTPYKLMiA, BT/(M*°C), nprHnMaembiii no Tabnuue 4 CM 50.13330.2012:

@i = 8,7 Br/(M? - °C)

a, - KO3OOULMEHT TENTOOTAAUN HAPY>KHOM NOBEPXHOCTU OrpaXkaatoLlen KOHCTPYKUUN
A5 yCI0BUIA XONOAHOIo nepuoaa, npuHnMaembln no tabnuue 6 Crl 50.13330.2012:

Aoy = 23 Br/(M?-°C)

Rycn=—+—+—+i=557M2'°C/BT
01787 204 0,032 23 ’

1 0,2 0,17
YpenbHble notepu tennotol Ui, Yepes naockuin anemeHT 1, onpegenum no ¢opmyne
(E.3) CIM 50.13330.2012:

1 1
Uy = <& = =5 = 0,18 Br/(mM*-°C)
Ry, 557

lNMnowaab a4, NNoCcKoro anemeHTa 1, npuxogsauwaaca Ha 1 M2 dparmeHTa

TeNNo3alUUTHON 06010UKM 3AAHUS, UK BbIAENEHHOW OrpaxaatoLLein KOHCTPYKLMK, M?/Mm?
onpenenum no ¢popmyne (E.2) CI 50.13330.2012:

=1

Ay 958 M
YA 958 T wm?

a

JInHenHbIn 3n1eMeHT 1 - Conpsi>XXeHns cTeHbl C COBMeLLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKPbLITUEM.

Mepdopaunsa cteHbl 3 K 1. Boicota napaneta 600 mm. [lononHnTenbHoe yTenaeHne no
KOHTYpYy napaneta. CyMMapHOe TEPMUYECKOE CONPOTUBNEHNE CNOEB YTENUTENSA: HA
kpoBne — 5,31 M?-°C/BT, Ha cTeHe- 3,75 M?-°C/BT.

[na 0aHHOro snemeHTa, yaesbHble NOTEPU TENIOTHI NPUMHUMAOTCA no Tabnnue B.17.
Tak Kak npu 3agaHHbIX NapaMeTpax 3/1eMeHTa yaebHble NoTepn TeNNOTbl HE NPUCYTCTBYIOT
B ABHOM BMAae B Tabnumue, x Haxoaat MHTepPronsiune.

YaenbHble noTepn Tena0Tbl 3/1IeMeHTa:

W, = 0,2141Bt/(M-°C)



JInHeHbIN 3nemeHT 2 - Conpsi>KeHns naparnerta ¢ COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM. TIAHEAHBIT M BT BT
l2 B 0,022 -3 lPZ = 0,147 T o lzuzlz = 0,00322—0 1,5
Bbicota napaneta 600 MM. [lononHUTENIbHOE yTEN/IeHNE MO KOHTYpY napanerta. 3eMeHT 2 M (M- °C) (m*-°C)
TonwwmHa cteHbl 250 MM, TENA0NPOBOAHOCTb OCHOBaHUSA CTeHbl o = 0,6 BT1/(M-°C) 1 BT
.CyMMapHoe TepMmnyeckoe COnpoTUB/IEHNE CNI0eB yTenanTensa Ha kposse- 5,31 m2°C/BT. Viroro R 0,2138 (M2 - °C) 100
[na naHHOro snieMeHTa, yaesbHble NoTepn TENIOThI NPUHUMAOTCA No Tabnnue B.47.
Tak Kak Npu 3a4aHHbIX MapaMeTpax 3N1eMeHTa yae/bHble NOTEPU TENOTbl HE MPUCYTCTBYIOT lNprBeaeHHoe conpoTueneHure Tennonepefade GparmeHTa Tenn03aLmTHoR 060/104KM
B SIBHOM BUAE B TaBAMLE, UX HAXOAAT MHTEPROAALMei. 3naHuns paccuntbiBaetcs no popmyne (E.1) CI 50.13330.2012:
YaenbHble noTepu TeNNOTbl 3/1EMEHTA: o 1 1 e M2 -°C
°o ZaiUi + lelP] + anXk B 0,214 Y BTt

¥, = 0,1468 Br/(m- °C),

OCpe,El,HeHHOG no naowaan yCa1ioBHoe cornpotuBieHne Tenaonepenade dparmeHTa

YaenbHble XapakTEPUCTUKM PacCHNTbIBAEMbIX 3/1EMEHTOB CBEAEHDbI B Tabnnuy 6.5. -
Tenno3alnTHOn 060104KN 30aHns onpegensem no popmyne (5.4) CIM 230.1325800.2015:
Tabnuua 6.5.
RYCT _ 3 A; _ 958 _ccy
Motepu Motepu © 4 958 ’
= Z ycn 5 57
TennoTbl Hepes3 TennoTbl HYepes3 yneanbIM R . ’
dnemeHr " YpaenbHble noTepm " ol
y4acTokK HeoAHOPOAHbIU reomMeTpudieckum
parmenta AHOPOAHOMN y4acToK TEMOTE! nokasartesb Koadd 7 ¢ E.4) CM
o 030 ONLMEHT TENTOTEXHMYECKON OAHOPOAHOCTM onpeaendeM no ¢opmyrne (E.4)
KOHCTPYKLUN KOHCTPYKLUMMU 50.13330.2012:
[nockni BT M2
- - Uy =018——=— =1—
snemeHT 1 ! (M?:°C) “=15 R’ 4,67
"= R 557 0.84
JInHenHbIn M 0 ’
- - q’1 = 0,214—0 l1 = 0,14‘3 -
anemMeHT 1 (m-°C) M
BbiBoa: [laHHaa KOHCTpyKUMA, obecrneumnBaeT TpebyeMoe CoONpoTUBAEHME

JINHenHbIV ) } W, = 0,147 Br L, = 0,022 M Tennonepepaye. NpuBegeHHoOE CONPOTMBIEHNE TENNoNepeaaye orpaxagatouen
S/1EMEHT 2 (m-°C) M KOHCTPYKLMK, MpeBblllaeT Tpebyemoe ConpoTuBNeHne Tennonepegaye:

Takum o6pa3om, ornpeaernieHbl Bce yaesibHble MoTepun TennoTbl, 06yCc/1OB/IeHHbIE R™ = 4,67 m?-°C/Bt > R™P" = 4,48 M?-°C/BT
o] (o]
BCEMU 3/IeMeHTaMu B paccMaTpuBaeMoM dparMeHTe orpaxaatolen KOHCTPYKLUMN.

6.6 Pacuet npueeaeHHOro conpoTuBneHnd tennonepenave orpa)Knalou.l.eﬁ
KOHCTPYKUMUH

[aHHble pacyeToB cBefeHbl B Tabnvyy 6.6.

Tabnuua 6.6.

Odonsa

obwero

YaenbHbIA v noToka
dnemeHT YnaenbHble notepm YaenbHbIV NOTOK TENNOThI,

reome'rpw-leCKuﬁ - TennoThbl
KOHCTPYKLUUUN TennoThbl o6ycnoane|-||-|bw| 3/1IeMeHTOM
nokKasaTte/lb vepes

¢parmeHr,

Maockwii M2 Bt Bt
-1 — U =018 ————— Ua =018——— ,
anemeHT 1 =1 M2 ! (M?-°C) 1% (M?-°C) 84.2
JIMHEHbIA M Bt Bt
= —_— = _— 1'% — P
oot | B=0143 5 | W=0214 o | Wil = 0,0306 143

10 "



MpunoxeHune A (o6a3artenbHoe) NepeyeHb HOPMATUBHbIX OKYMEHTOB

CIn 50.13330.2012 TennoBaga 3alwwmnTa 3gaHnin. AkTyanusmnpoBaHHaa pegakuma CHull 23-
02-2003

Cl1131.13330.2012 CrpouTtenbHaa knmmaTonorunsa. AktyanmsnpoBaHHaa pegakumns CHul
23-01-99*

CI1 23-101-2004 lMNpoekTnpoBaHMe Ten/1I0BON 3allnTbl 30aHU

CIN 230.1325800.2015 KoHcTpyKumMKn orpaxjatowume 3gaHuin. XapakTepmucTuku
TEnI0TEXHNYECKNX HEOQHOPOAHOCTEN

FOCT 30494-2011 3aaHuna xunble n obuectBeHHble. [lapaMeTpbl MUKpPOK/MMaTa B
nomeLeHUsax

12

MpunoxeHune b (o6a3aTenbHoe) TepMUHbI U onpeaeneHusd

B HacTosLwem AOKYMeHTe NMpnMeHeHbl cneyluime TepMnHbl C COOTBETCTBYHOLLIMMU
onpegeneHnammn:

b.1 TennosawmTHbIN aneMeHT: OTAe/bHbI Y4aCTOK KOHCTPYKLMU, AeTanb (B OCHOBHOM
npopesatollas yTenamTesnb), CTbiK MexXay pas/iMyHbIMU KOHCTPYKLUUAMU, BAUSIOLLINA Ha
noTepu TeNI0Tbl Yepes KOHCTPYKLMUIO.

b.2 yaenbHbIA reOMeTpUYEeCKUi NoKasaTe b Ten/103aluTHOro anemMeHTa: CpegHasa
naowanb, NPOTAXKEHHOCTb UM KOMMYECTBO TeN/103allUUTHBIX 3/IeMEHTOB JaHHOro B1aa,
npuxoaauieecs Ha 1 M? orpaxaatoLLen KOHCTPYKLIUW.

b.3 npuBeaeHHoe conpoTMBIeHME Ten/ionepeaaye pparmMmeHTa orpaxkgaroLuen
KOHCTPYKLUUMN Rgp m2.°C/BT: Dn3anueckas BeMUMHA, XapaKTEPU3YIOLLAa YCPEAHEHHYIO MO
nsowaan NJIoTHOCTb NOTOKA TeN/I0Thbl Yepes pparMeHT Tenno3anTHON 060N0UKN 30aHNSA B
CTauMOoHapHbIX YCAOBUAX Tensonepeaayu, YACIeHHO paBHasa OTHOLLEHUIO Pa3HOCTHU
TEMMNepaTyp No pa3Hble CTOPOHbI pparMeHTa K yCpeaAHEHHOW Mo nowaam naoTHOCTH
NOTOKa Ten0Tbl Yepes pparMeHr.

b.4 ueneBoe conpoTMBNeHUe Tensonepepayve pparmeHTa orpaxkaarLen KOHCTPYKLUn
Rf)‘ mM2.°C/BT: MNpuBegeHHOE coNpoTUBEHNE Tennonepeanaye, BolbpaHHOE B KAYECTBE LIEMN
NPV NPOEKTUPOBAHUM KOHCTPYKLMN.

B.5 ycnoBHoe conpoTUBNEHe Ten/onepeaaye orpaxaatowei KoHcTpykuum RY

M2.°C/BT: Du3snyeckasd BeMUMHA, YNC/IEHHO PaBHAasA NPUBEOEHHOMY COMPOTUBAESHMIO
Tennonepenaye YC/0BHON orpaxjatolen KOHCTPYKLUNU, B KOTOPOW OTCYTCTBYIOT
TEN/I0TEXHNYECKNE HEOOHOPOOHOCTH.

b.6 ko3pPULMEHT TeNTOTEXHNUECKON OQHOPOAHOCTHU I : be3pasMepHblii NokasaTesb,
UMCMIEHHO paBHbIN OTHOLLEHMIO MOTOKA TeMn0Tbl Yepe3 pparMeHT orpa)kaatoLen
KOHCTPYKLMKN K MOTOKY TEMN/10Thbl Yepes YC/I0BHYO OrpakgatoLyto KOHCTPYKLUNIO C TOW Xe
naowaabio NMOBEPXHOCTH, UTO U dparmMeHT.

£.7 yaenbHble noTepu Ten/10Tbl Yepes IMHENHYIO TEN/TIOTEXHUYECKYIO HEOAHOPOAHOCTb
p BT/(M2-°C): YaenbHble NOTEPU TEM/OTLI, OTHECEHHbIE K €ANHULIE ANMHbI IMHENHON
Ten/1I0TEXHNYECKOM HEOQHOPOOHOCTMH,

13



MpunoxeHue B. PacueTHble 3Ha4YE€HNA yaenbHbIX NOTEPb TEMN/IOThI Yepes
HEOAHOPOAHOCTN OrpPaXKAAIOLMX KOHCTPYKLIMA.

B.1YaenbHblie notepu tennotol ', B1/(M-°C), ona y3na conps>xeHus NanTbl NeEPEKPbITUA
co cteHomn. MNepdopaumna 1.5 k 1. TonwmrHa nepekpbiTna 180 mMm.

B.2 YaenbHbie notepu tennotol W, B1/(M-°C), ansa y3na conpsaxxeHnsa namtbl
nepekpbiTMa co cteHon. MNepdopauns 1.5 k 1. TonwmHa nepekpbitua 200 mm.

Tabnuua B.1 Tabnuua B.2
PacuetHag cxema MaTtepwnan PacuetHaga cxema MaTtepwnan
dyT.2 dyT.2
600 250 1000
. 600 /. 250 1000 ) - I
=87 BT/M>°C o 0 = 8.7 BU(M*C) =
— 23 Br/=°C i, g 0, = 23 BTAM?*°C & =]
L’M—t:_\ = J—‘_J_\
1 8 P 1L J
1 —_— : ]
*KenezoGeToH YenezobeTon
=87 BT{M>°C 0z = 8.7 BT(MZ*C)
ta o 3 o
m%/ 8 —— 0u=23 BTJ'{MZ*"CE} / 8 Knagka
\ YTennuTtens 2 d YTennutenb 2
L 1_-1 -
150 XPS CARBON 150 XPS CARBON
600 —"\ y 1200 ) PROF 600 _“ ) 1200 ) PROF
}LKam. = 0.2 7\4K8M- = 06 )VKaM. = 2.04 }LKam. = 0.2 7\4Kaw|. = 0.6 xKaM‘ = 204
Ry2=125 0.3414 0.3513 0.4391 Ry2=125 0.3703 0.3771 0.4648
Ry2=3.75 0.3367 0.3607 0.4119 Ry2=3.75 0.3669 0.3916 0.4452
Ry2=6.25 0.3145 0.3396 0.3807 Ry2=6.25 0.3437 0.3699 0.4135

*YaenbHble notepu tennotbl Y, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUS.

*YnenbHble notepu Tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccumTtaHbl Ha 1 N.M. MpUMbIKaHKUS.
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B.3 YaoenbHblie notepu Tennotol ¥, B1/(M-°C), Ang y3/ia conpsi>keHnsa nanTbl
nepekpbITUa co cteHon. MNepdopauna 2 K 1. TonwmHa nepekpbiTna 180 MmMm.

B.4 YoenbHble notepu Tennotol Y, B1/(M-°C), ona y3na conpsixkeHus NanThbl
nepekpbITMa co cteHon. MNepdopaunsa 2 kK 1. TonwmHa nepekpbitng 200 Mm.

Tabnnua B.3
PacueTHas cxema Matepwnan
. 600 N\ 250 1000
L [
.‘l
L )
O
O
gl 2
h S
h S
enesobeToH
o
()
o
- Knapka

1200

YTennutene 2

150

600 N\
Ld

Tabnunua B.4
PacueTHasa cxema Matepwnan
., 600 B . 1000 .
*
(=]
[=]
o
2 2
A
(=]
(=]
o™
A S
YeneaobeToH
0= 23 B/W>=°C) / =
ty - Knagka

YTennutene 2

- XPS CARBON
. . PROF
8
}LKam. = 02 7\4Kam. = 06 }LKaM, = 204
Ry2=125 0.2884 0.2909 0.3622
Ryi2=3.75 0.2899 0.3064 0.3467
Ry2=6.25 0.2736 0.2928 0.3261

*YaenbHbie notepu tennotbl Y, B1/(m-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.

y " , XPS CARBON
. PROF
Akaw. = 0.2 Aiaw. = 0.6 Aean. = 2.04
Ry2=125 0.3128 0.3121 0.3832
Ry2=3.75 0.3164 0.3331 0.3752
Ry2=6.25 0.2994 0.3194 0.3547

*¥YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUSA.
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B.5 YgenbHble notepu tennotel ¥, B1/(M-°C), ana yana conpsa>XeHus navtbl

nepekpbITUa co cteHon. MNepdopauna 2.5 k 1. TonwmHa nepekpoitia 180 Mm.

B.6 YoenbHble notepu Tennotol V¥, B1/(M-°C), ong y3sa conps>keHnsa nauTbl

nepekpbiTua co cteHon. MNepdopauns 2.5 k 1. TonwmHa nepekpbitnsg 200 mm.

Tabnunua B.5
PacueTHas cxema Matepwnan
L 600, 250, 1000 .
dayt2 / 4
3 gl 13
§ YKeneaoBeToH
Knagka
3-3
150 YTennutens 2
L B00 N\, 1200 i
al 1 | xPS CARBON
N‘\. PROF
}LKam. = 0.2 7\4Kaw|. = 0.6 }LKaM, = 2.04
Ry2=125 0.2483 0.2459 0.305
Ry2=3.75 0.254 0.2652 0.2983
Ry2=6.25 0.2416 0.2569 0.2848

*YaenbHbie notepu tennotbl Y, B1/(m-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.
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Tabnunua B.6
PacueTHasa cxema Matepwnan
, 600 L 250 1000 ,
dyt.2 z
= 23 BT(M™*C é
tu
1 1
4 = 23 BT(MZ°C) / =] YenesobeToH
Knagka
3-3
150 YTtennutenb 2
_ 800 N, 1200 )
ol T XPS CARBON
g\ PROF
7\/Kam. = 0.2 7\4Kam. = 0.6 7\1KaM4 = 2.04
Ry:2=125 0.2693 0.2637 0.3222
Ry2=3.75 0.2774 0.2886 0.323
Ry2=6.25 0.2646 0.2805 0.3099

*¥YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUSA.
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B.8 YaenbHbie notepu tennotbl Y, BT/(M-°C), ana y3na conpsaXkeHnsa CTeHbl C
COBMELLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NokpbiTUeM. [Nepdopauma 1k 1. Boicota napaneta 1200 mm.
[lononHuTeibHoe yTensieHne oTCyTCTBYET.

B.7 YoenbHbie notepu tennotol V¥, B1/(M-°C), anga y3na ConpsaXXeHus cTeHbl €
COBMELLIEHHbIM KpOBeNbHbIM NoKpbiTUeM. [Nepdopaumsa 1k 1. Boicota napaneta 600 mm.
[lononHuTenbHoe yTensieHne oTcyTCTBYET.

Tabnuua B.7 Tabnuua B.8
PacueTHas cxema Matepnan PacueTHasa cxema Matepunan
dyt2 200, 1000 R
ayt2 200, 1000
2 0. = 23 BT(M*°C) -
4 B :
4 2 z ‘4
Heneaobeton § © AeneaobeTon
XPS CARBON “ XPS5 CARBON
PROF T o PROF
G = 8.7 BT/(M™°C) o -
Yrennurens 1 fa n Yrennurens 1
g /200 1000 . {
- T - 4 Yrennurens 2 Yrennutens 2
Rny] = 2,5 Ry'r,1 = 5 Ry'r,1 = 7.5 Ry-m = 2,5 Ry'r,1 = 5 Ry'r,1 = 7.5
Ry2=125 0.5375 0.5214 0.4973 Ry:2=125 0.5361 0.5201 0.4963
Ry2=3.75 0.5175 0.4885 0.1845 Ry.2=3.75 0.5161 0.4872 0.4529
Ryi2=6.25 0.5142 0.482 0.4444 Ry:2=6.25 0.5128 0.4807 0.4434

*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.

*YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NPUMbIKaHUS.
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B.9 YgenbHble notepu tennotel Y, B1/(M-°C), Ana y3/1a conpsi>XeHns CTeHbl C
COBMELLIEHHbIM KpOBeNbHbIM NoKpbiTUeM. [Nepdopaumsa 1k 1. Boicota napaneta 600 mm.
[ononHuTeibHOE yTensieHne Ha BbICOTY napaneTa.

B.10 YgenbHble notepu Tennotbl V¥, B1/(M-°C), Ang y3/1a conpsi>KeHUs CTeHbl C
COBMELLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NokpbiTUeM. [Nepdopauma 1k 1. Boicota napaneta 1200 mm.
[lononHuTelbHOE yTen/ieHne Ha BbICOTY napaneTa.

Tab6nnua B.9 Tabnuua B.10
PacueTHas cxema Matepnan PacueTHasa cxema Matepunan
100
dayt2 200/, 900 .
100 h S
4 g 4
\ B Henezoberod HenezoberoH
{ 4 2 E 4
. Y¥1ennurens 1 Yrennurtens 1
§ Y¥Tennurens 2 I § YTennutens 2
e = 8,7 BT/(M*°C)
4 - s 8 L
Yrennurens 3 Yrennutens 3
T %P3 CARBON ¥PS CARBON
PROF 8 PROF
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7-5 Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 RyT,1 = 7~5
Ry2=125 0.3959 0.4214 0.4229 Ry2=125 0.3725 0.4036 0.409
Ry2=3.75 0.3363 0.3516 0.3447 Ry2=3.75 0.2926 0.3153 0.315
Ry2=6.25 0.322 0.3343 0.3251 Ry2=6.25 0.2713 0.2914 0.2892

*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.
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*YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NPUMbIKaHUS.

23




B.11 YaenbHble notepu tennotol W, B1/(mM-°C), Ang y3na conpseHus CTeHbl C B.12 YaenbHbie notepu Tennotol W*, B1/(mM:-°C), nga y3na conpsikeHns CTeHbl €

COBMELLIEHHbIM KpOBeNbHbIM NoKpbiTUeM. [Nepdopaumsa 1k 1. Boicota napaneta 600 mm. COBMELLEHHbIM KpOBe/ibHbIM NokpbiTUeM. [Nepdopauma 1k 1. Boicota napaneta 1200 mm.
[ononHuTeibHoe yTensieHne No KOHTYpY napaneTa. JlononHuTenbHoOE yTensieHne No KOHTypy napaneTa.
Tabnuua B.1 Tabnuua B.12
PacueTHas cxema Matepnan PacueTHasa cxema Matepunan
100
ayt2 200 /. 900 .
100 e L h
ayr2 200/, 900 ) )
b “l - 0, = 23 Br/(M>°C) N
4 - { g- 4 Henezoberod ty HenezoberoH
A S 4 puld .E 4
{ Yr1ennutene 1 L [ J Yr1ennutens 1
0z = 8,7 BT{m*°C) o h +
t 8 YTennureno 2 § Yrennurenn 2
dyt2 . 4-4 ' YTennuTens 3 ¢ Yrennutens 3
= /200 1000 ) {
: T XPS CARBON ar2  4-4 XPS CARBON
= PROF - 500 1000 PROF
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7-5 Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 RyT,1 = 7~5
Ry2=125 0.3456 0.3828 0.3932 Ry:2=125 0.3657 0.3982 0.405
Ry2=3.75 0.2416 0.2726 0.2793 Ry.2=3.75 0.2719 0.298 0.3006
Ryi2=6.25 0.2128 0.2414 0.2462 Ry:2=6.25 0.2441 0.2684 0.2695
*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS. *YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NPUMbIKaHUS.
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B.13 YaenbHbie notepu Tennotel V*, B1/(M-°C), ona y3na conpsixkeHust CTeHbI C
COBMelLLIEHHbIM KPOBe/bHbIM NMokpbiTUeM. MNepdopaumsa 3 K 1. Boicota napaneta 600 MMm.
[JononHutenbHoe ytenneHne oTcyTcTByerT.

Tabnuua B.13

PacueTHas cxema Matepnan
dyr.2 200 1000
5 5] 5
HeneaobeToH
¥P5 CARBON
PROF

® Yrennurens 1
5 Yrennurens 2
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7.5
Ry2=125 0.3593 0.3635 0.36
Ry:2=3.75 0.3181 0.3133 0.3042
Ry2=6.25 0.3099 0.3028 0.2921

*YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.
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B.14 YpenbHbie notepu tennotel Y*, B1/(M-°C), ona yana conpsaxeHus cTeHbl C
COBMELLEHHbIM KpoBe/bHbIM NoKpbiTUEM. [Nepdopauma 3 K 1. Boicota napaneta 1200 mm.
[lononHuTeibHoe yTensieHne oTCyTCTBYET.

Tabnuua B.14

200 300

500 200, 500

200

300

"

2400

PacueTHasa cxema Matepunan
T2 200 1000 .
g
5 T |5

{ =

h 8

I =] HenezobeToH
%XPS CARBON
PROF

Yrennurens 1

YTennurens 2

Ry1=25 Ry1=5 Ry1=7.5
Ry2=125 0.3593 0.3634 0.36
Ry2=3.75 0.3181 0.3133 0.3042
Ry2=6.25 0.3099 0.3028 0.2921

*YpenbHble notepu tennotbl W, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHWA.
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B.15 YaenbHble notepu Tennotobl V¥, B1/(M-°C), 4na y3/1a conps>eHns CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KPOBEe/bHbIM NOoKpbiTHeM. Nepdopauns 3 k 1. Boicota napaneta 600 mm.
[ononHutenbHoe yTenneHne Ha BbICOTY naparnera.

B.16 YoenbHble notepu Tennotbl W, BT/(M-°C), Ana y3na conpsaxkeHnsa cTeHbl C
COBMELLEHHbIM KpoBe/bHbIM NoKpbiTUEM. [Nepdopauma 3 K 1. Boicota napaneta 1200 mm.
[lononHuTelbHOE yTen/ieHne Ha BbICOTY napaneTa.

Tabnunua B.15

Tabnunua B.16

PacueTHas cxema Matepnan PacueTHasa cxema Matepunan
100
ayT.2 200/ 900
lg p
I 5 . |5
4 -
ﬁ #HenezobeToH { HenezobeToH
Ytennurens 1 - - Yrennurens 1
. . Y¥Tennurens 2 YTennutens 2
g"’ Y¥rennurens 3 g‘. Y1ennutens 3
2 XPS CARBOMN 1 XPS CARBOM
@ PROF FROF
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7-5 Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 RyT,'] = 7~5
Ry2=125 0.2918 0.3212 0.3277 Ryi2=125 0.2819 0.3134 0.3215
Ryi2=3.75 0.2314 0.2534 0.255 Ry2=3.75 0.21 0.2361 0.2401
Ry2=6.25 0.2171 0.2373 0.2373 Ry2=6.25 0.1929 0.2161 0.2186

*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.

*¥YpaenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUA.
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B.17 YaenbHble notepu Tennotel Y, B1/(M-°C), Ang y3/1a conpsi>XeHns CTeHbl C
COBMelLLIEHHbIM KPOBe/bHbIM NMokpbiTUeM. MNepdopaumsa 3 K 1. Boicota napaneta 600 MMm.

LdononHutensHoe yTenneHme no KOHTYpPY napaneTta.

Tabnuua B.17

B.18 YaoenbHble notepu Tennotol V*, B1/(M-°C), o9 y3na conpsixkeHust CTeHbI C
COBMELLEHHbIM KpOoBe/ibHbIM NokpbiTMeM. [Nepdopauma 3 k 1. Boicota napaneta 1200 mm.
JlononHuTenbHoOE yTensieHne No KOHTypy napaneTa.

Tabnuua B.18

PacuyetHaga cxema

Matepnan

200

200 300

200 600

2400

500

300 200

f

Henezobertol
Yrennurens 1
YTennurtens 2

Yrennurens 3

XPS CARBON
PROF

PacueTHasa cxema Matepunan
100
dyr2 L 200 1 900 .
e - o
\[j
f=]
S
5
HenezobeToH

850

Yrennutens 1

Yrennurtens 2

Yrennutens 3

Ry1=25 Ry1=5 Ry1=7.5
Ry2=125 0.269 0.3034 0.3137
Ry2=3.75 0.1841 0.2132 0.2204
Ry2=6.25 0.1609 0.1882 0.1941

8 I XP3 CARBON
_ PROF
Ry1=2.5 Rya=5 Ry1=75
Ry2=125 0.2788 0.3109 0.3197
Ryi2=3.75 0.2005 0.227 0.2324
Ryi2=6.25 0.1788 0.2037 0.2077

*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.
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*¥YpaenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUA.
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B.19 YaoenbHble notepu Tennotel V¥, B1/(M-°C), 4ng y3/1a conps>KeHns CTeHbI C B.20 YgenbHble notepu Tennotbl V*, B1/(M-°C), N9 y3na conpsaxeHns CTeHbl €

COBMELLIEHHbIM KpOoBe/bHbIM NoKpbiTUeM. [Nepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 600 mm. COBMELLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NokpbiTheM. Nepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 1200 mm.
[lononHuTenIbHOE yTen/ieHne OTCyTCTBYET. [lononHuTeibHoe yTensieHne oTCyTCTBYET.
Tabnuua B.19 Tabnuua B.20
PacueTHas cxema Matepnan PacueTHasa cxema Matepunan
dyr.2 200 1000
—————
dyT.2 200 1000

L
E

1200

dyT

1 s

dyT1

_

200

HenezobeToH MenezobeToH
‘L §
XPS CARBON 14 XPS CARBON
FPROF PROF

"
L4

380

150

Yrennurens 1 Yrennurens 1

150
), 380

Yrennurens 2 YTennurens 2

750

150
. f'.
750

2700
160
al e

2700

750

750

150
L,

+

370

150
canm

Ry1=25 Ry1=5 Ry1=7.5 R,1=25 Ry1=5 Ry1=75
Ry2=125 0.2989 0.3099 0.312 Ry2=125 0.2989 0.31 0.312
Ry2=3.75 0.25 0.2536 0.2514 Ry2=375 0.2501 0.2536 0.2514
Ry2=6.25 0.24 0.2416 0.2382 Ryi2=6.25 0.2401 0.2416 0.2382
*YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS. *¥YpaenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUA.
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B.21YpenbHble notepu Tennotbl V¥, B1/(M-°C), ona y3/1a conps>XeHnUs CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KpOoBebHbIM NOKpbITUEM. [Mepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 600 mm.
[ononHuTeibHOE yTensieHne Ha BbICOTY napaneTa.

Tabnunua B.21

PacuyetHaga cxema

Matepnan

100

dyT.2 200 /. 900

P
L

150

1

200

380

150

Henezobertol

Yrennurens 1

YTennurtens 2

Yrennurens 3

2 XPS CARBON
EL PROF
g4
Ry1=25 Ry1=5 Ry:1=7.5
Ry2=125 0.2522 0.283 0.2911
Ry:2=3.75 0.1902 0.2145 0.2186
Ry2=6.25 0.1762 0.1985 0.2013

*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.
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B.22 YaenbHble notepu Tennotbl W*, B1/(M-°C), ona y3na conpsi>XeHusa CTeHbl C
COBMELLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NokpbiTheM. Nepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 1200 mm.
[lononHuTelbHOE yTen/ieHne Ha BbICOTY napaneTa.

Tabnuua B.22

150
n ,l" 380

650

PacueTHasa cxema Matepunan
100
dyt2  oa00 /. 900
g
0, = 23 BTiw=C) ;
tN
6 1 J 6
{5
T Henesoberon
=
=

Yrennutens 1

Yrennurtens 2

Yrennutens 3

XPS CARBON
2 PROF
2y g
B4
Ry1=2.5 Ry1=5 R, 1=75

Ry2=125 0.2461 0.2778 0.2869
Ry2=3.75 0.1769 0.2027 0.2083
Ry:2=6.25 0.1598 0.1839 0.1881

*¥YpaenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUA.
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B.24 YgenbHble notepu Tennotbl Y, B1/(M-°C), anga y3na Conpsa>XXeHns cTeHbl ¢
COBMELLEHHbIM KpoBeNbHbIM NokpbiTUeM. Nepdopaumna 5 k 1. Boicota napaneta 1200 mm.
JlononHuTenbHoOE yTensieHne No KOHTypy napaneTa.

B.23 YaenbHbie notepu tennotol W, B1/(M-°C), ana yana conpsaxeHus CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KpOoBebHbIM NOKpbITUEM. [Mepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 600 mm.
[ononHuTeibHoe yTensieHne No KOHTYpY napaneTa.

Tabnuua B.23 Tabnuua B.24

PacueTHas cxema Matepnan PacueTHasa cxema Matepunan
100
100 dyr2 a0/ 900
dyr.2 200/ 900 g T v 8
e| |s -
o
6 T 6
'l. _IS_‘
#HenezobeToH 4 HenezobeToH
13
&
Ytennurens 1 2 Yrennurens 1
w

r3
#

3s0

150

750

150
" f:

¥

750

150
'F. 'F‘

3vo

2700

YTennurtens 2

Yrennurens 3

XPS CARBON
PROF

150
750 R

150
ol g

v

750

150
oL

370

2700

Yrennurtens 2

Yrennutens 3

XPS CARBON
PROF

Ry1=25 Ry1=5 Ry1=75 Ry1=25 Ry1=5 Ry1=7.5
Ry2=125 0.2377 0.27 0.2816 Ry2=125 0.2442 0.2761 0.2856
Ryi2=3.75 0.1583 0.1866 0.1943 Ryi2=3.75 0.1697 0.1965 0.2028
Ry2=6.25 0.137 0.1639 0.1703 Ry2=6.25 0.1499 0.1751 0.1804

*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.
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*¥YpaenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUA.
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B.25 YaenbHble notepu Teniotel W*, B1/(M-°C), na y3na conpsixkeHus CTeHbI C
COBMELLEHHbIM KPOBE/bHBLIM NOKpbITUEM. [Nepdopauns otcyTcTByeT. BoicoTa napaneta 600
MM. [lononHutenbHoe ytenneHume otcytcTByeT. TonawmrHa ctedbl 200 Mm.

B.26 YaoenbHblie notepu Tennotel V*, B1/(M-°C), ona yana conpsixkeHus CTeHbI C
COBMeLLIEHHbIM KpOBe/bHbIM MOoKpbiTUeM. MNepdopaumns otcyTcTByeT. BoicoTa napaneta 600
MM. [lononHuTeNbHoe yTenneHme otcytctByeT. TonwmuHa cteHbl 250 MM, TeN/I0NPOBOAHOCTb

Ta6nvua B.25 OCHOBaHWUS CTeHbl o= 0,6 B1/(M-°C)

PacueTHas cxema Matepnan Ta6mua B.26
PacuetHaa cxema Matepuan
dyr2 200 1000 )
At ” dyr.2 250 1000
‘L
ay = 23 Br/{m**°C) b
b o 0y = 23 Bri(m**°C)
% - MeneaoberoH t g HMeneaoberoH
= o -
4 - Lol
| YTennurens 1 { & Knagka
Lo ] [ k!
S gl
T YT1ennurens 2 'N“ Y1ennutens 1
= 8.7 Br/i(m**°C) og = 8,7 Bri{m®*°C)
@ t= E Yrennutens 2
{in]
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 Ry'r,1 = 7.5
= R T = 5 R T, = 7.5
R,2=125 0.7385 0.6805 0.6258 Ry=2.5 4 4
RyT,2 — 375 0.74 06614 0.5893 RyT,2 = 1.25 0.4412 0.4088 0.3812
Ry2= 625 0.7418 0.658 0.5192 Ryi2=3.75 0.408 0.3557 0.3133
*YaenbHblie notepu tennotbl Y, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS. Ryi2=6.25 0.4023 0.3448 0.298

*YaenbHble notepu tennotel ¥, B1/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 n.M. NpUMbIKaHWA.
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B.27 YpenbHble notepu Teniotel V¥, B1/(M-°C), 4na y3/1a conps>KeHns CTeHbl C B.28 YaenbHble notepu tennotbl V¥, B1/(M-°C), Ang y3na conpsikKeHns CTeHbl C
COBMeLLIEHHbIM KpoBe/IbHbIM NoKpbITUeM. MNMepdopaums oTcyTcTByeT. Boicota napaneta 600 COBMELLEHHbIM KPOBe/IbHbIM NMoKpbITUeM. MNepdopaunsa oTcyTcTByeT. BbicoTa napaneta

MM. [lononHutensHoe yTenneHmne oTCyTCTByerT. TonumHa CTeHbl 250 MM, Tern1onpoBoOAHOCTb 1200 mm. HdononHntenoHoe yTenneHme OoTCyTCTByerT. TonwmHa CTeHbl 200 mm.

OCHOBaHUS cTeHbl o= 0,2 B1/(M-°C) Ta6nvua B.28

Tabnnua B.27 PacyeTHas cxema Matepuan
PacueTHasa cxema MaTtepuan
dyr2 200, 1000
dyr.2 250 | 1000 )
ay = 23 Bri{m®*°C) o
by o Henesoberon & HenesoberoH
3| _ 0, = 23 Br/(m?>°C) T
e L
L “ Knamya - Yr1ennurens 1
-3 i =
9 Yrennurens 1 YTennurens 2
1r .DQL
gz = 8 7 Bri(m**C) 8.
I= 5 Yr1ennurens 2 ~
o
=87Br{M*C) B
o
.
Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 Ry'rj = 7.5
= Ry1=5 Ry1=75
Ry =2.5 i i Rye2=1.25 0.7374 0.6796 0.6252
Ry2=1.25 0.2673 0.2659 0.2597 Ryi2 = 3.75 0.7388 0.6605 0.5887
Ryi2=3.75 0.1986 0.1834 0.1681 Ry2=6.25 0.7405 0.6572 0.5809
Ry2=6.25 0.1838 0.1643 0.1461 *YpenbHble notepun tennotbl 'Y, B1/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 n.M. NpUMbIKaHW4.

*YaenbHble notepu tennotbl Y, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUA.
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B.29 YaenbHble notepu Tennotel W*, B1/(M-°C), g y3na conpsixkeHust CTeHbI C
COBMELLEHHbIM KPOBE/bHbLIM NOKpbITUeM. [Nepdopauunsa otcytcTByeT. BoicoTa napaneTa
1200 mM. [lononHutenbHoe yTennieHme oTcyTcTByeT. TonwmHa cteHbl 250 M,
TeN/I0ONPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbI o = 0,6 BT/(M-°C)

B.30 YaenbHbie notepu tennotel W*, B1/(M-°C), ona yana conpsaxkeHus CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KPOBE/bHbIM NMokpbiTnem. Nepdbopauunsa otcytcTeyeT. BoicoTta napaneta
1200 mM. JononHuTenbHoe ytenneHne otcytctyeT. TonwmHa cteHbl 250 mm,
TEN/I0NPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbl o= 0,2 B1/(M-°C)

Tabnuua B.29 Tabnunua B.30

PacuetHag cxema MaTtepwnan PacuetHaga cxema Matepuan
dyr.2 250 1000 ) dyr2 250 1000
. — <
Heneaoberou
o #enesoberoH o
& &
—_ 2#0 - — 0 -
? =23 Brim=*"C) N EH_ 23 Br/{(m**°C} Knanka
o én} Yrennutens 1 é’} ¥rennurens 1
i,‘ A
8 YTennutens 2 8 YTennurens 2
Sy ‘Nﬁ|_
=§.7 Br/(m*°C) o \g= 8.7 Br/(m**°C) o
8 e B3
L A
Ry1=2.5 Ry1=5 Ry1=7.5 Ry1=2.5 Ry1=5 Ry1=7.5
Ry2=125 0.4626 0.4142 0.3837 Ry2=125 0.2887 0.2715 0.2623
Ry2=3.75 0.4293 0.3611 0.3158 Ry2=3.75 0.2203 0.189 0.1707
Ry2=6.25 0.4234 0.35 0.3004 Ry2=6.25 0.2053 0.1699 0.1485

*YaenbHble notepu tennotbl Y, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUS.
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*YaenbHble notepu tennotel ¥, B1/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 n.M. NpUMbIKaHWA.
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B.31YaenbHbie notepu Tennotel W*, B1/(M-°C), ona y3na conpsixkeHust CTeHbI C B.32 YaenbHble notepu tennotbl V¥, B1/(M-°C), Ang y3na conpsixkeHns CTeHbl €

COBMELLEHHbIM KPOBE/bHBLIM NOKpbITUEM. [Nepdopauns otcyTcTByeT. BoicoTa napaneta 600 COBMELLEHHbIM KPOBEbHBLIM NOKpbITMEM. [Nepdopaunsa otcytcTByeT. Boicota napaneta 600
MM. [lononHUTelbHoe yTen/ieHne Ha BbICOTy napaneTa. TonwmHa cteHbl 200 Mm. MM. [JononHUTeNbHOe yTensieHne Ha BbICOTy napaneTa. ToswmHa cteHbl 250 MM,
Ta6nvua B.31 TenI0NPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbl o = 0,6 BT/(M-°C)
PacueTHas cxeMa Matepuan Tabnuua B.32
PacueTtHasa cxema MaTepuan
100
dyr2 200/, 900 ) 100
0T ’ dyr2 950 [ 900 )
T - HeneazobetoH
oy =23 ETffM2*°C] Henezoberon
b o ay = 23 Bri{m*C)
@ by 8 Knagka
i Y1ennurens 1 w
= -
{ = =
L N YTennurens 2 T Yrennutens 1
g i
N* g
Y¥Tennutens 3 N\._ Y1ennuTens 2
=87 BiA E*oc'] E — Mzt-o B
—0.L OTAM w 0 =8,7 Br/{m*"C) 2 YTennuTens 3
e [(a]
N\ o
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 Ry'r,1 = 7.5
= R T = 5 R T = 7.5
Ry2=125 0.4838 0.5056 0.5011 Rya=2.5 n i
Ry2 =375 0.4192 0.4269 0.4124 Ry2=1.25 0.3273 0.3336 0.3381
Ryr2=6.25 0.4039 0.4078 0.3902 Ry2=3.75 0.2487 0.249 0.241
*YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS. Ry2=6.25 0.2296 0.2255 0.2159

*YaenbHble notepu tennotel ¥, B1/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 n.M. NpUMbIKaHWA.
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B.33 YaenbHbie notepu tennotel W*, B1/(M-°C), ona y3na conpsi>keHns CTeHbl €
COBMELLEHHbIM KpOBe/IbHbIM NOKpbITUeM. Nepdopaunsa otcytcTByeT. Boicota napaneta 600
MM. [JononHUTenbHOe yTenseHne Ha BblCOTy napaneTa. ToswmHa cteHbl 250 MM,

TeN/I0ONPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbI o = 0,2 BT/(M-°C)

Tabnuua B.33

B.34 YaenbHble notepu Tenniotbl W*, B1/(M-°C), Ana y3/1a conps>XeHns CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KPOBEbHbLIM NOKpbITMeM. [Nepdopaumnsa otcyTcTByeT. BoicoTa napaneTa
1200 mMm. [JononHutenbHoe yTenseHne Ha BblCOTYy napaneta. TonawmnHa cteHbl 200 mm.

Tabnuua B.34

PacueTHasa cxema Matepunan
dyr.2 200 /. 900 )
Henezobertou
o
&
oy = 23 Br/(m**°C) YTennurens 1
;; YTennurens 2
“ =
o B
s Yrennurens 3
N\
=3 7 Bri(m***C) 2
w
Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 Ry'rj = 7.5
Ry2=125 0.447 0.4773 0.4806
Ry2=3.75 0.3529 0.3734 0.3694
Ry2=6.25 0.3278 0.3454 0.3391

PacuetHag cxema MaTtepwnan
100
dyr2 250 [ 900 )
T ¥eneaoberoH
ay = 23 Br/{(m**°C)
b § Knanka
(=4
*» = YTennurens 1
h 8
i
o]
‘N“ Yrennurens 2
M: 8.7 Bri(m®°C) o Yrennurens 3
L @
‘L
Ry'r,‘l = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7~5
Ry2=125 0.2341 0.2478 0.2508
Ry2=3.75 0.1449 0.1%1 0.1492
Ry2=6.25 0.1226 0.1262 0.1225

*YaenbHble notepu tennotbl Y, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUS.
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*YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NPUMbIKaHUS.
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B.35 YaenbHble notepu Tennotbl V¥, B1/(M-°C), onga y3na conpsaXeHua CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KPOBe/bHbIM NMoKpbITueM. Neppopaumna otcytcTByeT. BoicoTa napaneta
1200 mm. [lononHuTenbHoe yTenneHne Ha BblCoTy NapaneTa. TonuwmHa cteHbl 250 MM,

TeN/I0ONPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbI o = 0,6 BT/(M-°C)

Tabnunua B.35

B.36 YaenbHblie notepu tennotel V*, B1/(M-°C), ona y3na conpsi>XeHus CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KPOBEbHbLIM NOKpbITMeM. [Nepdopaumnsa otcyTcTByeT. BoicoTa napaneTa
1200 mMm. [lononHuTenbHoe yTenseHne Ha BblCoTy napaneTa. ToswmHa cTeHbl 250 MM,
TEN/I0NPOBOAHOCTb OCHOBaHUSA CTeHbl o = 0,2 B1/(M-°C)

Tabnuua B.36

PacuetHag cxema MaTtepwnan
100
dyr2 250 /. 900 .
b
HMenesoberton
Knagka

1200

Yrennutens 1

PacueTtHaa cxema Matepuan
100
dyr.2 L 250 f" 900
e — h Y
#HenezoberoH
g Knagka
o~
gy = 23 Br/{m®*°C)
-’/ tx Yrennurens 1
i
u
4 = Yrennurens 2
‘\-
—
] YT1ennurens 3
I

M.z 87 Briwc)
ts

b ) Yrennutens 2
g -
o4 Yrennutens 3
— 2x0 —
= 8.7 Brim**C) =
w
Ry'r,‘l = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7~5
Ry2=125 0.3195 0.3335 0.335
Ry2=3.75 0.2296 0.2353 0.2312
Ry2=6.25 0.2055 0.2086 0.2027

*YaenbHble notepu tennotbl Y, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUS.

a8

D
o
"\
RyTJ = 2.5 RyT,1 = 5 RyT,1 = 7~5
Ry2=125 0.2333 0.2473 0.2505
Ry2=3.75 0.1428 0.1497 0.1484
Ryi2=6.25 0.1194 0.1241 0.1212

*YaenbHble notepu tennotel ¥, B1/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 n.M. NpUMbIKaHWA.
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B.37 YaoenbHblie notepu tennotel V¥, B1/(M-°C), ona yana conpsaxeHus cTeHbl € B.38 YaenbHble notepu Tennotbl V¥, B1/(M-°C), 4ng y3n1a COnpsixkKeHUs CTeHbl €

COBMELLIEHHbIM KpOBe/NbHbIM NOKpbITUEM. [Nepdopaunsa otcytcTByeT. Boicota napaneta 600 COBMELLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NOKpbITUEM. [Nepdopaumna otcytcTByeT. Boicota napanerta 600
MM. [lononHuTenbHoe yTenneHue no KoHTypy napaneta. TonwmHa cteHbl 200 mm. MM. [lononHuTenbHoe yTenneHume no KOHTypy napaneta. TonwmnHa cteHbl 250 mm,
Ta6nmua B.37 TENN0NPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbl o= 0,6 BT1/(M-°C)
PacueTHasa cxema MaTepuan Tabnmua B.38
PacuetHaga cxema Matepuan
100
dyr .2 200 / 900 100
P P - - dyr 2 — 250 ) i 900 .
LY E 8
] HKeneaoberon :' HKenezobeToH
@y = 23 Br/(m**°C) i
" o oy =23 Brin="C)
i
@ _ Yrennurens 1 t. = Knanxa
= w
9§ = ;
| Yrennurens 2 * - Yrennurens 1
[ ‘ o
& = 8|
. ]
Yrennurens 3 N«._ Yrennurens 2
=87 Br/(m**°C) = - —
w =8.7 Bri{m’*°C) e Yrennutens 3
Lin]
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 Ry'r,1 = 7.5
= R T = 5 R T, = 7.5
Ry2=125 0.4276 0.4516 0.4594 Ryi=25 o o
R,>=3.75 03025 0.319 03222 Ry2=125 0.3152 0.3306 0.3332
Ry2=6.25 0.2685 0.282 0.2833 Ry2=3.75 0.22 0.2284 0.2263
*YpenbHbie notepu tennotbl ', Bt/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 .M. NPUMbIKaHUS. Ryi2=6.25 0.1943 0.2002 0.1963

*YaenbHble notepu tennotel ¥, B1/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 n.M. NpUMbIKaHWA.
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B.39 YaenbHble notepu Tennotbl V¥, B1/(M-°C), onga y3na conpsaxeHna CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KPOBE/bHBLIM NOKpbITUEM. [Nepdopauns otcyTcTByeT. BoicoTa napaneta 600
MM. [lononHUTeNbHOE yTensieHrne No KOHTypy napaneta. TonwmHa cteHbl 250 MM,
TeN/I0ONPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbI o = 0,2 BT/(M-°C)

Tabnunua B.39

B.40 YpenbHblie notepu tennotbl W*, B1/(M-°C), ona yana conpsaxkeHus CTeHbl C
COBMELLEHHbIM KPOBEbHbLIM NOKpbITMeM. [Nepdopaumnsa otcyTcTByeT. BoicoTa napaneTa
1200 mm. [lononHuTenbHoe yTensieHme no KOHTypy napaneta. TonwmnHa cteHbl 200 mm.

Tabnuua B.40

PacueTHaa cxema MaTtepwnan
dyr .2 250 900
a8
ﬁ AenezobeToH
oy = 23 Br/(m®*°C})
t o Knanka
=
o
5 Yr1ennurens 1
8 YTennurens 2
o~
YT1ennurens 3
M\_aa= 8.7 Br/u’™"C) =
Ia [s]
Ry'r,‘l = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7~5
Ry:2=125 0.2334 0.2474 0.2506
Ry2=3.75 0.1426 0.1496 0.1484
Ry2=6.25 0.1193 01241 0.121

PacueTHaa cxema Matepunan
100
dyr2 200/, 300 )
+ F CAE =
o
O
e 4 -
‘i
Henezobertou
o
o
&l
o = 23 ETHEE*"C'] - Yrennurens 1
tu
= Yrennurens 2
-
u
\‘ =
T YTennurens 3
o
o
o

=8 7 Br/(m**°C)

D
o
1
Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 Ry'rj = 7.5
Ryi2=125 0.4586 0.4752 0.4774
Ry2=3.75 0.3448 0.3545 0.3518
Ry2=6.25 0.313 0.3189 0.3146

*YaenbHble notepu tennotbl Y, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUS.
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*YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NPUMbIKaHUS.
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B.41 YaenbHbie notepu Tennotel V*, B1/(mM-°C), ona y3na conpsixkeHust CTeHbI C
COBMelLLIEHHbIM KpOoBe/bHbIM NoKpbiTeM. MNepdopaums otcyTcTByeT. BoicoTa napaneta
1200 mM. [lononHuTeibHOE yTeneHmMe No KOHTypy napaneTa. TonwmnHa cteHbl 250 MM,

TeN/I0ONPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbI o = 0,6 BT/(M-°C)

Tabnuua B.41

B.42 YpgenbHble notepu Tennotbl Y, B1/(M-°C), anga y3na ConpsaXeHns cTeHbl ¢
COBMelLLIEHHbIM KpoBe/ibHbIM NOoKpbITUeM. MNMepdopaumns otcyTcTByeT. BoicoTa napaneTa
1200 mM. [lononHuTeIbHOE yTenneHne no KoHTypy napaneta. TonwuHa cteHbl 250 mm,

TEN/I0ONPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbI o = 0,2 B1/(M-°C).

Tabnuua B.42

PacueTHaa cxema MaTtepwnan
100
dyr2 250 /. 900 ,
o
o
Henezobertou
= Knapka
&
oy = 23 Brin*°C)
tu Yrennurens 1
< < YTennutenk 2
sl N
N‘; Yrennutenk 3
=87 Br(w*°C) g
0
Ry'r,‘l = 2.5 RyT.1 = 5 RyT.1 = 7~5
Ry2=125 0.319 0.3331 0.3347
Ry2=3.75 0.2271 0.2336 0.23
Ry2=6.25 0.2018 0.2059 0.2005

PacueTHasa cxema Matepuan
100
dyr.2 250 /. 900 .
fa
f=
D L S T
"\
#HenezoberoH
[ Knagka
&
ay = 23 Bri{m**°C)
tu Yrennurens 1
'.i;_; Yrennurens 2
*
A 9
8 YTennurens 3
N"\
\_Oa= 8.7 Br/(m**°C) 2
Iz [{u]
RyTJ = 2.5 RyT,1 = 5 RyT,1 = 7~5
Ry2=125 0.2332 0.2474 0.2505
Ry2=3.75 0.1426 0.1497 0.1484
Ry2=6.25 0.1193 0.1241 0.121

*YaenbHble notepu tennotbl Y, B1/(M-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUS.
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*YaenbHble notepu tennotel ¥, B1/(M-°C) paccumtaHbl Ha 1 n.M. NpUMbIKaHWA.
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B.43 YpenbHble notepu tennotel V¥, B1/(M-°C), ong y3na conpsi>keHnda napaneTa
COBMelLLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NOKpbITUeM. BbicoTa napaneta 600 mm. [lononHutenbHoe

yTernseHne oTcyTCcTByeT.

Tabnuua B.43

B.44 YpenbHble notepu Tennotel W*, B1/(M-°C), ong y3na conpsbkeHnsa napaneTa
COBMelLLIEHHbIM KPOBe/bHbIM MOKpbITUeM. BbicoTa napaneta 1200 mm. JlononHuTenbHoe

yTernseHne oTcyTCTBYyeT.

Tabnuua B.44

PacueTHas cxema Matepnan
. 1000 B 1000
aw = 23 Bri(m**°C) 14
N HenezoberoH
a8
{D .-
':?:. Knagka
8 i YTennurens 1
N\
=87 Br/(m**°C)
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 Ry'r‘1 = 7.5
Akan. = 0,2 0.1628 01231 0.0957
Aiam. = 0.6 0.494 0.3804 0.3026
Aran. = 2.04 1.0673 0.9188 0.7866

PacueTHasa cxema Matepunan
1000 250 1000
A Y
0 =23 Erﬂ'lf*"l:'] HenezoberoH
b o
&
o Knanka
1::':-. Yrennurens 1
sl
N\
h
as= 8.7 Brim™°C)
ta
Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 Ry'rj = 7.5
Axan. = 0,2 0.1628 0.1231 0.0957
Axaw. = 0.6 0.494 0.3804 0.3026
Aan. = 2.04 1.0673 0.9188 0.7866

*YaenbHbie notepu tennotbl ¥, B1/(m-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUA.
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*¥YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUSA.
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B.45 YpenbHbie notepu tennotel V¥, B1/(M-°C), ona yana conpsaxeHus napaneta ¢
COBMelLLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NOKpbITUeM. BbicoTa napaneta 600 mm. [lononHutenbHoe

yTensieHne Ha BbICOTY NapaneTa.

Tabnuua B.45

B.46 YgenbHble notepu Tennotol W, B1/(M-°C), anga y3na conpsaXXeHus napaneta
COBMelLLleHHbIM KpoBe/ibHbIM NoKpbiTMeM. BbicoTta napaneta 1200 mMm. [lonosHutenbHoe
yTersieHMe Ha BbICOTy NapaneTa.

Tabnuua B.46

PacueTHas cxema Matepnan
100 100
. 900 250/ 900 .
HeneaobetoH
oy = 23 Br/(m**°C) 4
tu
o Knanka
@
o
Ly Yt1ennurens 1
‘H -
A
8 Ytennurens 3
N\
a== 8.7 Bri{m®*"C)
ts
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 Ry'r‘1 = 7.5
Akan. = 0,2 0.006 0.0473 0.0515
Aiam. = 0.6 0.1351 0.1695 0.1643
Aran. = 2.04 0.4417 0.4654 0.4445

*YaenbHbie notepu tennotbl Y, B1/(m-°C) paccuntaHbl Ha 1 .M. NpUMbIKaHUS.
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PacueTHasa cxema Matepunan
100 100
) 900 250 /) 900 )
h S
Heneaoberou
gy = 23 Br/(m**°C)
tu
o Knanka
&
Yr1ennurens 1
. %‘ Ytennurens 3
sl
N\
h
as= 8.7 Brim®*C)
iy
Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 Ry'rj = 7.5
Axan. = 0,2 0.0041 0.0462 0.0508
Axaw. = 0.6 0147 0.1548 0.1536
Aan. = 2.04 0.3393 0.381 0.375

*¥YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUSA.
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B.47 YnoenbHble notepu tennotel V¥, B1/(M-°C), anqa yana conpsaxeHus napaneta ¢
COBMelLLIEHHbIM KpOBe/bHbIM NOKpbITUeM. BbicoTa napaneta 600 mm. [lononHutenbHoe
yTernneHue rno KOHTypy naparnerTa.

Tabnuua B.47

B.48 YgenbHble notepu Tennotol WY, B1/(M-°C), And y3na conpspkeHnsa napaneTa
COBMelLLIEHHbIM KPOBe/bHbIM MOKpbITUeM. BbicoTa napaneta 1200 mm. JlononHuTenbHoe
yTernsieHve rno KOHTypy napanerTa.

Tabnuua B.48

PacueTHas cxema Matepnan
100 100
. 900 LL20 ], 900 -
o
Oy = 73 BTHME:GC] 1‘ Heneaoberon
tH 3
o Knanka
&
o
. |-3é_" Yt1ennurens 1
8 Ytennurens 3
4
=87 Bri(m**°C)
ts
RyTA’] = 2.5 RyT.1 = 5 Ry'r‘1 = 7.5
Akan. = 0,2 0.0037 0.046 0.0507
}\.KaM. =0.6 0.1035 0.1467 0.1476
Aran. = 2.04 0.2251 0.2835 0.2918

PacueTHasa cxema Matepunan
100 100
) 300 o250 /) 900 )
- 4 L4 L , L 8
Heneaoberou
oy = 23 Br/{m**°C)
ty
Knanka
o
&
Yr1ennurens 1
'_g—- Ytennurens 3
c:“
ﬁ'\
as = 8.7 Br/{m>*°C)
ta
Ry'r,1 = 2.5 RyT,1 = 5 Ry'rj = 7.5
Axan. = 0,2 0.0041 0.0462 0.0508
Axaw. = 0.6 0125 0.1533 0.1524
Aan. = 2.04 0.291 0.3402 0.3406

*YaenbHbie notepu tennotbl ¥, B1/(m-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUA.
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*¥YpenbHble notepu tennotbl ¥, B1/(mM-°C) paccuntaHbl Ha 1 N.M. NPUMbIKaHUSA.
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MpunoxeHue I' (cnpaBo4Hoe). Npadpunueckoe npeacraBneHne pesynbTaTtoB pacyera.
TemnepaTtypHbie NoNA paccyYUTbiBa€MbIX Y3/10B.

PacueTtHble ycnosua gna Mmoae/iMpoBaHUA B nNporpaMMe pacyeTa Tern/ioBbiX nonemn,
npeacrtaB/ieHbl B Tabnuue.

.1 Y3en conpsaXkeHnss NnTbl NepeKpbiTUa co cTteHon. MNepoopauna 1.5 k 1. TonwmrHa

nepekpbiTia 180 Mm.

Tabnuua .1

[ByxMepHoOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CedyeHne 4yepes MOHONT)

TemMnepatypa
wkanbl, °C

N° HaunmeHoBaHue pacyeTHbIX O603Ha4YeHune En. msm PacuetHoe
n.n. napameTpos napameTtpa A- ) 3Ha4YeHue
1 PacueTHasa Temnepartypa Hapy>KHOro ; °C 5
BO3ayxa Ans r. MockBa !
PacueTHasa TemnepaTtypa BHYTPEHHEro
2 ts °C +20
BO34yxa
KoadodunumeHTt Tennootaaymn Hapy>XHom
3 | noBepxHOCTU orpa)kaatoLler Ay B1/(M?*C) 23
KOHCTPYKLMN
KosddnumeHT Tennootagaum
4 | BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU s B1/(M?*C) 8,7
orpa)aatoLlen KOHCTPYKUNKN

[NoBEepPXHOCTHbIE COMPOTUB/IEHUA K BHYTPEHHMM N K HAPY>KHbIM MOBEPXHOCTAM
OrpaxaarLmMx KOHCTPYKLUMIA, NpuHuMatoTca cornacHo Cll 50.13330.2012.

3a pacyeTHylo TeMnepaTypy Hapy>XHOro Bo3ayxa NPMHUMAanochb TemnepaTypa Bo3ayxa
Hanbonee xonogHon NATUAHEBKU, ¢ obecneyeHHocTblo 0,92 ana r. MockBa, cornacHo CI1

131.13330.2012 CtpouTtesibHaga KamMaTonorus.

3HayeHna BHYTpeHHen TeMmnepaTypbl Bo3ayxa NpuHaTto cornacHo TOCT 30494-2011
«30aHuns Xunble U obuecTBeHHble. [TapamMeTpbl MUKPOK/MMaTa B MOMeELLEHUAX» 4719 XXUI0K
KOMHaTbI.
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* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C
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.2 Y3en conpspkeHns nanTbl NepekpbiTua co cteHon. MNepdopaumna 1.5 k 1. TonuwmrHa Tabnuua .3

nepekpbitna 200 mm.

TemMnepatypa
Ta6nuua .2 [1ByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne ysna (ceveHne 4yepes MOHO/NT) LiKanbL. OC
TemMnepatypa
[ByxmMepHoOe TeMnepaTtypHoe nosie y3na (CeyeHne yepes TepMOoBKAaabILL) LiKanbL. OC I
’ 20

17.75

-E

11

8.73

6.5

4.23

.23
2
_ I
4025
I -4.73
-1.5
I 475 I -
I I _9-15
I -11.5
.25
I -13.73
-11.5
I -16
-13.75%
I -18.25
-16
I -m.j
-18.25
I 2275
-20.5
I -25
-12.75
* (0]
I.;I_j N30TepPMbl PACIO/I0XKeHbI C LLAaromMm B 5°C

.4 Y3en conpsaxXeHnsa NAnTbl NEPEKPbITUA CO cTeHon. [MNepdopauma 2 K 1. TonwmHa

* U30TEePMbI PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C nepekpbitna 200 mm.

.3 Y3en conpsakeHunsa namTbl NepekpbiTusa co cteHon. MNepdopaunsa 2 k 1. TonwmnHa Tabnuua .4
nepekpbitua 180 Mm.
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ﬂ.ByXMepHOG TeMrnepartypHoe noJsjie ysjia (Ce‘—IeHI/Ie yHepes TepMOBKl'Ia,EI,bILIJ)

Temnepatypa
wkanbl, °C
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* U30TePMbI PacnosioxeHsbl ¢ warom B 5 °C

.5 Y3en conpsxxeHns nnntbl NepekpbiTua co cteHon. NMepdopauma 2.5 k 1. TonwmHa

nepekpbitna 180 mm.

Tabnuua I'.5

* M30TepPMbl pacrnosnioxeHbl ¢ warom B 5 °C

.6 Y3en conpsaxkeHns NanTbl NepekpbITUs co cteHon. MNepdopaunsa 2.5 k 1. TonuwmHa
nepekpbiTa 200 mm.

[ByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosie y3na (CeyeHne 4yepes MOHO/INT)

Temnepatypa
wkanbl, °C

Tabnnua .6
[ByxMepHoe TemMnepaTtypHoe none ysna Temnepartypa
[¢]
(ceueHune yepes TepMOBK/IaabiILL) wkansl, “C
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*

1k 1. Boicota napaneta 600 mMm. [lononHuTenbHoe yTenneHmne oTCyTCTByeT.

M30TEepPMbl PACMoNoXeHbl ¢ waroM B 5 °C

.7 Y3en conpsiXeHnsa CTeHbl C COBMELLLEHHBIM KPOBE/IbHbIM NOKpbITUEM. [Nepdopaumnsa

Tabnunua .7
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[ByxMepHoOe TeMnepaTtypHoe nosie y3na (CeyeHne 4yepes MOHOINT)

TemMnepatypa
wkanbl, °C
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* M30TepPMbl pacrnosnioxeHbl ¢ waroMm B 5 °C
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.8 Y3en conpsaykeHns CTeHbl € COBMELLIEHHbIM KPOBENbHbIM NOKpbITUeM. lMNepdopauua .9 Y3en conpsaXKeHnsa CTEHbl € COBMELLIEHHbIM KPOBEbHbIM NOKpbITeMm. lMNepdopauma

1k 1. Boicota napaneta 1200 mMm. [lononHUTENbHOE yTenneHne oTCyTCTByeT. 1k 1. Boicota napaneta 600 mm. [JononHutenbHoOe yTensieHmMe Ha BbICOTY NapaneTta.
Tabnnua .8 Tabnuua .9
TemMnepatypa TemMnepatypa

[ByxmMepHOe TeMnepaTypHoe nose y3aa (CeveHne Yepes TepMoBKIaablLL) [lByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CedeHne 4yepes MOHONT)

wkansbl, °C wkanbl, °C

|
=]

|
a

17.75 17.75

15.5

155

13.25

13.25

11

8.73 .73

6.5 65

4.23 425

035 025
I'M I-2.5
I—4.T5 I—4.."5
I I
I-S'.:'.S I-Q.i'.j
I-11.5 I-ll.j
I -13.75% I -13.73
I-lﬁ I-llE
I—IB.:'.S I—ls.i'.j
I-:'.o.s I-Z'D-ﬁ
I-ﬂ..?ﬁ I-Zi'..."j

* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C * N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.10 Y3en conpsXXeHua CTeHbl C COBMELLIEHHBIM KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM. .11 Y3en conps>XeHns CTEHbl C COBMELLLEHHbBIM KPOBE/IbHbIM MOKPbLITUEM.

Mepdopauma 1k 1. Boicota napaneta 1200 mm. [lononHUTENbHOE yTEMN/IEHME Ha BbICOTY Mepdopaumsa 1k 1. Boicota napaneta 600 mm. [JononHutenbHoe yTenneHme no KOHTypy
napanerta. napaneTa.
Tabnunua .10 Tabnunua .M
TemMnepaTtypa TeMnepatypa
[ByxMepHOe TeMrnepaTypHoe nosne y3na (CedeHne Yyepes TepMoBKAaabILL) LKA, OC [ByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CeyeHne 4yepes MOHONT) LiKanbL. OC

|
=]

|
a

17.75 17.75

15.5

155

13.25

13.25

11

—
=

6.5 65

413 415

0,25 0.125
I 2.5 I <15
I -4.75 I 4.75
| I
I 525 I 015
I -11.5 I -11.5
I -13.75 I -13.75
I -16 I -1é
I -18.25 I -18.25
I -20.5 I 203
I -12.75 I -12.75

* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C * N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.12 Y3en conpsi>XeHnsa CTEHbl C COBMELLLEHHbBIM KPOBE/IbHbIM MOKPbLITUEM.
MNepdopauma 1k 1. Boicota napaneta 1200 mm. JlononHUTENbHOE YTEMNNIEHNE MO KOHTYPY

napaneTa.

Tabnunua 12

.13 Y3en conpsaxXeHns CTeHbl ¢ COBMELLEHHBIM KPOBE/bHBIM MOKPbLITUEM.
Mepdopauma 3 k 1. Boicota napaneta 600 mm. [JononHUtTenbHoe yTenseHme oTcyTcTByeT.

Tabnuua .13

[ByxMepHOe TeMrnepaTypHoe nosne y3na (CedeHne Yyepes TepMoBKAaabILL)

TemMnepaTtypa
wkansbl, °C

[lByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CedeHne 4yepes MOHONT)

TemMnepatypa
wkanbl, °C

17.75

-E

15.5

13.25

11

6.5

413

&
B

s
L

=
o

b
i

-11.5

-13.75

i
—
L=

-18.25

2

=12.75

]

17.75

I
a

155

13.25

65

425

&
b

[
in

L
P

.
b2

_
-
in

-13.75

BB &5 5
3 B

]

* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C
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* N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.14 Y3en conpsakeHns CTEHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/bHBIM MOKPbLITUEM. .15 Y3en conpsakeHns CTeHbl C COBMELLIEHHbIM KPOBEbHbIM MOKPbLITUEM.
MNepdopauma 3 k 1. Boicota napaneta 1200 mMm. [lJononHutTenbHoe ytenneHme oTcyTCTByeT. MNepdopauma 3 k 1. Boicota napaneta 600 mMm. [lononHUTenbHOE yTenaeHne Ha BbICOTY

Tabnuua .14 napanerta.
Tabnuua .15
[ByxmMepHOe TeMnepaTypHoe nose y3aa (CeveHne Yepes TepMoBKIaablLL) TeMnepaTg/ga
. [iByxmepHOe TeMnepaTtypHoe rnose y3na (CedeHne 4epes MOHOMNT) TZNI'(';?_Ipb?T(}’ga
Im
Im
Il._'.._'j
Il._'.._'j
I15.5
I15.5
Il3.2§
I13.25
Ill
Ill
IB.._'j
B IE.FE
6.5 N
- 6.5
415 B
- 425
2 —
- 2
0,25 B
40.25
I-?..S
I-l.ﬁ
I—4.T5
I I4..‘-5
I—S‘.:‘.ﬁ I
I-Q.i'.ﬂ
I-11.5
I-11.5
I—li.?ﬁ
I—13.."5
I-lﬁ
I-llﬁ
I—IE.:'.S
I-lﬂ.lﬁ
I-?.Cl.ﬁ
I-Zﬂ.j
I-ZZ.TS
I-ﬂ.."ﬁ
I.m
I.ﬁ
* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C

* N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.16 Y3en conpsi>XeHnsa CTeHbl C COBMELLLEHHbIM KPOBE/IbHbIM MOKPbLITUEM. .17 Y3en conpsaXKeHns CTEHbl C COBMELLIEHHbBIM KPOBETbHbIM MOKPbLITUEM.

MNepdopauma 3 k 1. Boicota napaneta 1200 mm. [JononHutenbHoe ytensieHmne Ha BbICOTY MNepdopauma 3 k 1. Boicota napaneta 600 MMm. [JononHUTenbHoOe yTenneHmne no KOHTypy
napanerta. napaneTa.
Tabnunua .16 Tabnuua .17
TemMnepaTtypa TeMnepatypa
[ByxMepHOe TeMrnepaTypHoe nosne y3na (CedeHne Yyepes TepMoBKAaabILL) LKA, OC [ByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CeyeHne 4yepes MOHONT) LiKanbL. OC

|
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|
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17.75 17.75
15.5 155
13.25 13.25

11

—
=

6.5 65

413 415

0,25 0.125
I 2.5 I <15
I -4.75 I 4.75
| I
I 525 I 015
I -11.5 I -11.5
I -13.75 I -13.75
I -16 I -1é
I -18.25 I -18.25
I -20.5 I 203
I -12.75 I -12.75

* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C * N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.18 Y3en conpsaXkeHns CTeHbl C COBMELLIEHHbIM KPOBENbHBLIM MOKPbLITUEM.
MNepdopauma 3 k 1. Boicota napaneta 1200 mm. [JononHUTenbHoe yTenneHmne no KOHTypy

napaneTa.

Tabnnua 18

.19 Y3en conpsaykeHns CTEHbI C COBMELLIEHHbIM KPOBEbHbIM MOKPbLITUEM.
MNepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 600 mm. [lononHMTeNnbHoe yTenneHne oTCcyTCTByerT.

Tabnunuya .19

[ByxMepHOe TeMrnepaTypHoe nosne y3na (CedeHne Yyepes TepMoBKAaabILL)

TemMnepaTtypa
wkansbl, °C

[lByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CedeHne 4yepes MOHONT)

TemMnepatypa
wkanbl, °C
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* U30TEePMbI PacrnonoxeHsbl ¢ warom B 5 °C
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* N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.20 Y3en conpsXeHua CTeHbl C COBMELLIEHHBIM KPOBE/IbHbIM MOKPLITUEM.
MNepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 1200 mm. [JlononHutensHoe yTenneHne oTCcyTCTByeT.

Tabnuua .20

[ByxmMepHOe TeMnepaTypHoe nose y3aa (CeveHne Yepes TepMoBKIaablLL)

TemMnepatypa

wkanbl, °C

.21 Y3en conpsaXeHns CTEHbI C COBMELLIEHHbIM KPOBEbHbIM MOKPbLITUEM.
Mepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 600 mm. [lononHUTeNbHOE yTenneHne Ha BbICOTY

napaneTa.

Tabnunua .21
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[ByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CeyeHne 4yepes MOHONT)

TeMnepatypa
wkanbl, °C

* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C

82

17.75

I
a

155

13.25

—
=

65

415

&
b

[
in

&
e

.
b2

_
-
in

-13.75

g & s 5
o o b

]

* N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.22 Y3en conpsixxeHnsa CTeHbl C COBMELLLEHHbIM KPOBETbHbIM MOKPbITUEM. .23 Y3en conpsaxeHusi CTeHbl C COBMELLLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKPbITUEM.

MNepdopauma 5 k 1. Boicota napaneta 1200 mm. [lononHUTENbHOE yTEN/NIEHNE Ha BbICOTY MNepdopauma 5 K 1. Boicota napaneta 600 mM. [lononHUTeNbHOE yTeNIEHME MO KOHTYPY
napanerta. napaneTa.
Tabnuua .22 Tabnuua .23
TemMnepaTtypa Temnepatypa
[ByxMepHOe TeMrnepaTypHoe nosne y3na (CedeHne Yyepes TepMoBKAaabILL) LKA, OC [ByxMepHOe TeMnepaTtypHoe nosne y3na (CeyeHne 4yepes MOHONT) LiKanbL. OC

|
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17.75 17.75

11
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413

0,25 0.125
I 2.5 I <15
I -4.75 I 4.75
| I
I 525 I 015
I -11.5 I -11.5
I -13.75 I -13.75
I -16 I -1é
I -18.25 I -18.25
I -20.5 I 203
I -12.75 I -12.75
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.24 Y3en conpsi>keHMa CTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKPbLITUEM. .25 Y3en conps»KeHnsa CTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKPbITUEM.

MNepdopauma 5 Kk 1. Boicota napaneta 1200 mm. lononHUTenbHoe yTenneHne no KoHTypy MNepdopaunsa otcytcTByeT. Boicota napaneta 600 mm. [lononHutenoHoe ytensieHme
napanerta. oTcyTtcTByeT. TonwuHa cteHbl 200 Mm.
Tabnuua .24 Tabnuua .25
TemMnepaTtypa Temnepatypa
[ByxMepHOe TeMrnepaTypHoe nosne y3na (CedeHne Yyepes TepMoBKAaabILL) LKA, OC [ByxmMepHoe TeMnepaTypHoOe nosne y3na LiKanbL. OC
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* N30TepPMbl PacnonoxeHbl ¢ warom B 5 °C * N30TepPMbl PacnonoXeHbl ¢ warom B 5 °C
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.26 Y3en conpsaXeHns CTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/TbHbIM NMOKPbITUEM.
Mepdopaums otcytcTByeT. Boicota napaneta 600 mm. [JononHutenbHoe ytenneHune
oTcyTcTBYeT. TonumHa cTeHbl 250 MM, TeNI0NPOBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbl o= 0,6

BT/(M-°C)

Tabnuvua .26

.27 Y3en conpsiXeHnsa CTeHbl C COBMELLLEHHbIM KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM.
Mepdopaumna otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 600 mM. lononHuTenbHOE yTenneHne
oTcyTcTBYeT. TonwmnHa cteHbl 250 MM, TennonpoBOAHOCTb OCHOBaHUS CTeHbl o= 0,2

BT/(M-°C)

Tabnuua .27

[ByxMepHOe TeMnepaTypHoe nose y3na

Temnepatypa
wkansl, °C

[ByxMepHoe TeMnepaTtypHoe nose y3na

Temnepatypa
wkanbl, °C
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.28 Y3en conpsaxeHna CTeHbl C COBMELLLEHHBIM KPOBE/TbHbIM MOKPbITUEM.
MNepdopaumna otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 1200 mm. [lononHutensHoe yTenneHue

oTcyTcTByeT. TonwuHa cteHbl 200 mm.

Tabnuua .28

[ByxMepHOe TeMrepaTtypHoe nosne y3na

TemMnepaTtypa

wkanbl, °C

.29 Y3en conpsaxeHnsa CTeHbl C COBMELLEHHbBIM KPOBE/IbHbIM MOKPbLITUEM.
MNepdopaumnsa otcytcTByeT. Boicota napaneta 1200 mm. [lononHUTeNnbHoe yTennieHme
oTcyTcTBYyeT. TonwmHa cteHbl 250 MM, Ten1onpoBOAHOCTb OCHOBaHUSA CTeHbl o= 0,6

BT/(M-°C)

Tabnuvua .29
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.30 Y3en conpsaxeHna CTeHbl C COBMELLLEHHBIM KPOBE/TbHbIM MOKPbITUEM.
MNepdopaumna otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 1200 mm. [lononHutensHoe yTenneHue
oTcyTcTBYeT. TonwmHa cteHbl 250 MM, Tena1onpoBOAHOCTb OCHOBaHUSA CTeHbl o= 0,2

BT/(M-°C)

Tabnuua .30

.31Y3en conpsaxXeHns CTEHbI ¢ COBMELLEHHBIM KPOBE/bHBIM MOKPbLITUEM.
MNepdopauma otcytcTByeT. Bbicota napaneta 600 mM. [lononHMTENBHOE yTeNn/IeHME Ha

BblCOTY nNapaneTa. TonwmHa cteHbl 200 mm.

Tabnuua .31

[ByxMepHOe TeMnepaTypHoe nose y3na

Temnepatypa
wkansl, °C

[ByxMepHoe TeMnepartypHoe nosne ysna

TeMnepatypa
wkanbl, °C
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.32 Y3en conpsiXeHust CTeHbl C COBMELLIEHHbIM KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM.
Mepdopaums otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 600 mm. [JononHuTenbHoe yTenieHne Ha
BbICOTY MapaneTa. To/lnHa cTeHbl 250 MM, TennonpoBOAHOCTb OCHOBAHUA CTeHbl o= 0,6

BT/(M-°C)

Tabnuua .32

.33 Y3e conpsixkeHns cTeHbl C COBMELLIEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKPbITUEM.
Mepdopaums otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 600 mm. [JononHuTebHOE yTenieHne Ha
BbICOTY MaparneTa. To/lluHa cTeHbl 250 MM, TennonpoBOAHOCTb OCHOBAHUSA CTeHbl o= 0,2

BT/(M-°C)

Ta6nunua .33

[ByxMepHOe TeMnepaTypHoe nose y3na

Temnepatypa
wkansl, °C

[ByxMepHoe TeMnepaTypHoe nose y3na

Temnepatypa
wkanbl, °C
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.34 Y3en conpsaxeHns CTeHbl C COBMELLLEHHBbIM KPOBE/bHbIM MOKPbITUEM. .35 Y3en conpsakeHna CTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NOKPbLITUEM.

MNepdopaumna otcytcTByeT. Boicota napaneta 1200 mm. [lononHUTeNbHOE yTENNeHne Ha MNepdopaunsa otcytcTByeT. Boicota napaneta 1200 mm. [lononHUTENbHOE yTENIeHME Ha
BbICOTY NapaneTa. TonwmnHa cteHbl 200 Mm. BbICOTY Napaneta. TonwmnHa cteHsl 250 mMm.
Tabnuua .34 Tabnnua .35
[JByxMepHoe TeMnepaTypHoe nosne ysna Temnepatypa [ByxMepHoe TeMnepaTypHoe nose ysna Temnepatypa
y P paTyp y wikasbl, °C Yy P patyp Y wikanbl, °C
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.36 Y3en conpsi>keHMsa CTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKPbLITUEM. .37 Y3en conpsaXeHusi CTeHbI C COBMELLEHHbIM KPOBE/bHBIM MOKPbLITUEM.

MNepdopauma orcytcTByeT. BoicoTa napaneta 1200 mMm. lononHUTENBHOE yTENNEHME Ha MNepdopauma otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 600 mM. [lononHUTENbHOE yTENNEHME MO
BbICOTY NapaneTa. TonwmnHa cteHbl 250 mm. KOHTYpy napaneta. TonwuHa cteHbl 200 MMm.
Tabnnua .36 Tabnuua .37
[ByxmMepHoOe TeMnepaTtypHoe none ysna Temneparypa [ByxmMepHoOe TemnepatypHoe nosne ysna Temneparypa
y P paTyp y wikasbl, °C Yy P patyp y wikanbl, °C
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.38 Y3en conpsxeHusi CTeHbl C COBMELLIEHHBbIM KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM. .39 Y3en conpsaxeHus cTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/1bHbIM NOKPbLITUEM.

MNepdopaumsa otcytcTByeT. BbicoTa napaneta 600 mm. [lononHUTenbHoOe yTenneHme no MNepdopaumsa otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 600 mM. JononHUTenbHoe yTenneHume no
KOHTYpY napaneTta. TonwunHa cTeHbl 250 mm. KOHTYypy napaneta. TonuwuHa cteHbl 250 mm.
Ta6nvua .38 Tabnuua .39
[ByxMepHOe TeMnepaTypHoe none y3na Temneparypa [lByxMepHoe TemnepaTypHoe nose y3na Temnepatypa
yxmep patyp y wikanbl, °C yxmep paTyp y wikanbl, °C
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.40 Y3en conpsiXeHnsa CTeHbl C COBMELLLEHHbIM KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM. [M.41Y3en conpsaxXeHns CTEHbI C COBMELLEHHBIM KPOBE/bHBIM MOKPbLITUEM.

MNepdopaumna otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 1200 mMm. [lononHuTensHoe yTenneHume no MNepdopauna otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 1200 mm. [lononHUTENbHOE yTenneHue no
KOHTYpy napaneTta. ToawwuHa cteHbl 200 Mm. KOHTYypy napaneta. TonuwuHa cteHbl 250 mm.
Tabnnua .40 Ta6bnuua .41
[lByxMepHoe TemnepaTypHoe none y3na Temneparypa [ByXMepHOe TeMnepaTypHoe Mnose y3na Temneparypa
yxmep paTyp Y wkansl, °C yxmep patyp y wkansl, °C
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.42 Y3en conpsi>eHMsa CTeHbl C COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKPbLITUEM.
MNepdopaumna otcytcTByeT. BoicoTa napaneta 1200 mMm. [lononHuTensHoe yTenneHume no
KOHTYypY napaneta. TonwuHa ctenbl 250 mm.

Tabnuua .42

.43 Y3en conpsXeHns napaneTta C COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NMOKpPbITUEM. BbicoTa

napaneta 600 mM. [Jono/IHUTE/IbHOE yTeN/IeHne OTCyTCTBYeT.

Tabnuua .43

[ByxMepHOe TeMrepaTtypHoe nosne y3na

TemMnepaTtypa
wkansbl, °C

[ByxMepHoOe TeMnepartypHoe nosne ysna

TemMnepatypa
wkanbl, °C
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.44 Y3en conpsiXeHna napaneTta ¢ COBMELLEHHbIM KPOBEbHbIM MNOKPbITUEM. BbicoTa .45 Y3en conpsaxeHuna napaneTta ¢ COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NOKPbITUEM. BbicoTa

napaneta 1200 mm. [lononHuTenbHoOe yTenaeHmne oTcyTCcTByer. napaneta 600 mMm. [lononHUTenbHOE yTenneHne Ha BbICOTY NnapaneTa.
Tabnuua .44 Tabnuua .45
[JByxMepHoe TeMnepaTypHoe nosae ysna Temnepatypa [ByxMepHoe TeMnepaTypHoe nose ysna Temnepatypa
Y. p patyp y wikasbl, °C y. p patyp y wikanbl, °C
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.46 Y3en conpsxkeHua naparneta ¢ COBMeLLEHHbIM KPOBE/bHbIM MOKpbITUEM. BbicoTa .47 Y3en conpseHus napaneTta ¢ COBMELLEHHbIM KPOBE/IbHbIM NOKPbITUEM. BbicoTa

napaneta 1200 mm. [lononHUTeNnbHOE yTenaeHne Ha BbICOTY naparnera. napaneta 600 mM. lononHUTeNbHOE yTenneHne No KOHTypy napaneTa.
Tabnuua .46 Tabnvua .47
[JByxMepHoe TeMnepaTypHoe nosae ysna Temnepatypa [ByxMepHoe TeMnepaTypHoe nose ysna Temnepatypa
3% p patyp y wikasbl, °C y p patyp y wikanbl, °C
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.48 Y3en conpsaykeHna napaneta ¢ COBMELLEHHbIM KPOBe/IbHbIM MOKPbITUEM. BbicoTa
napaneta 1200 mM. [lononHUTENBHOE YTEN/IEHNE NO KOHTYPY NapanerTa.

Tabnuua .48

TemMnepatypa

ByXMEpHOe TemnepaTtypHoe nosne y3na
OBy P paTyp y wikasnsl, °C
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